

中国篮协明确表态——

郭士强不会被撤换

新华社北京9月2日电 (记者梁希)中国篮协2日举行中国男篮发展研讨会,郭士强主教练的去留问题虽然不是议题,但信兰成在会上明确表示“不会撤换”。

国家体育总局篮球中心主任信兰成说,这次会议是针对中国男篮在亚锦赛和斯杯赛的实力和暴露出来的问题研讨召开的。与会人员除篮球中心所有领导和中国男篮全体中方教练人员,还有中国国家篮球队顾问委员会、

教练委员会和中国篮球新闻委员会部分执委。

信兰成也是中国篮协常务副主任,他说:“中国男篮目前遇到了困难,但不必气馁,我们要坚定信心。至于主教练问题,我们不会轻易更换。”

中国男篮的问题不是单方面的,如果换教练能够解决男篮现在存在的所有问题的话,撤换当然可以,就像中国篮球发展存在的问题一样,如果换掉我这个主任就可以解决的话,我宁愿被换掉。总之,郭士强还很年轻,

郭士强也参加了会议,他告诉新华社记者,亚锦赛和斯杯赛没有打好,给他的经验和教训很多,压力也很大。但他强调:“我不会趴下。”

郭士强当晚离京回辽宁,准备10月中旬开幕的全运会篮球比赛。

中国还将派队参加12月中旬举行的东亚运动会,但准备由国家队和青年队的部分队员前往。

还要再给他时间和机会。”

郭士强参加了会议,他告诉新华社记者,亚锦赛和斯杯赛没有打好,给他的经验和教训很多,压力也很大。但他强调:“我不会趴下。”

郭士强当晚离京回辽宁,准备10月中旬开幕的全运会篮球比赛。

中国还将派队参加12月中旬举行的东亚运动会,但准备由国家队和青年队的部分队员前往。



郭士强在亚锦赛中临场指挥。新华社发

李永波透露——

谢杏芳即将退役

新华社北京9月2日电 (倪宏)国家体育总局乒羽中心副主任、国家羽毛球队总教练李永波2日称,林丹是“不可多得的非常优秀的人才”,还透露谢杏芳将在十一运会后正式退役,可能选择继续学习深造。

李永波表示,林丹在羽毛球单打运动员里是特别优秀的人才之一,从某种程度上讲他已经超过了中国羽毛球几代人的最优异成绩,创造了中国羽毛球男单拿世界冠军最多的纪录,他也是唯一一个连续三届世锦赛男单冠军的人。

“林丹是个不可多得的非常优秀的人才,甚至可以说他是个百年难遇的天才,再加上教练员的精心‘雕琢’,他取得了现在的骄人成绩。当然,我们队里还有其他很多运动员都很优秀,林丹可以说是他们的代表。”李永波说,“我也希望所有男单运动员都向林丹看齐,学习他的敬业精神,学习他在比赛场上的霸气,包括他的技术,能够早日超越林丹,出现很多比林丹更好的运动员!”

对于谢杏芳近期会选择退役的传闻,李永波说,谢杏芳处在比较特殊的位置,她和张宁属于同时期的运动员。在张宁退役后,她成了队里所谓的“老运动员”,并且迎来了短暂的“谢杏芳时代”。其实谢杏芳在张宁退役后也有过退役的念头。但她选择了留下,并且起到了老队员的核心和传帮带作用。这段时间她做得很好,个人实力通过成绩得到印证,还很好地为女单队伍向新周期的过渡发挥了重要的作用。

“今年世界锦标赛结束后谢杏芳就已经正式宣布即将退役,她很好地完成了一个老运动员所应该做的一切,我们非常尊重她的选择,可能全运会是她最后的一次比赛,然后她将退出国家队去学习,深造,充实自己,为将来的体育事业做贡献。”李永波说。

郑智即将加盟凯尔特人
成为第三位征战苏超的中国球员

本报讯 北京时间9月2日凌晨,苏超凯尔特人队主帅莫布雷公开宣布,球队将由自由球员的身份签下了中国球员郑智(上图,小发),这意味着郑智将随队征战本赛季的苏超联赛,他将成为范志毅、杜威之后第三名效力苏超的中国球员。

莫布雷表示,只要郑智能顺利拿到劳工证,那么他就可以加盟球队,成为这支球

为期两年的合同。

根据英国内务部的规定,在当地时间9月1日下午5点前郑智转会的手续并未能完全完成,这是因为他还需要申请劳工证,但是因为郑智是自由球员,他的转会时间不受转会窗口的限制,因此郑智在拿到劳工证之后加盟没有任何障碍。

对于郑智的签约,凯尔特人主帅莫布雷表示,在自己担任西布朗维奇队主帅的时候就已经被郑智所打动,“郑智是一名非常高水平的球员,当他在对阵西布朗的时候曾让我们非常痛苦,我非常高兴他很可能加盟我们,毫无疑问他将增强我们的实力,而且他能胜任场上的多个位置”。莫布雷希望郑智能在9月12日对阵邓迪的比赛前入队并做好准备。

郑智如果顺利签约的话,将是莫布雷在今年夏天从远东签下的第二名球员,此前凯尔特人确认将从韩国的首尔FC队签下韩国的20岁年轻国脚寄诚庸。

郑智在2007年初开始效力查尔顿队,随队征战了英超和英冠,一共两个半赛季,他为查尔顿队射进了12个进球。(皮波)

国际足联最新排名

中国队第107位

据新华社日内瓦9月2日电 (记者杨伶)国际足联2日公布了最新一期国家(地区)队排名,巴西、西班牙和荷兰继续排名前三。中国队上升一位至第107位。

国际足联在公报中说,本积分段只进

行了8场世界杯预选赛和62场友谊赛,排名在前的队伍变化不大。意大利、德国、俄罗斯、英格兰、阿根廷、克罗地亚和法国分列第四至第十。

亚洲球队中,澳大利亚队排名最为靠前(第14位),随后是日本(第40位)、韩国(第49位)、伊朗(第60位)、巴林(第64位)、沙特(第65位)、阿曼(第74位)、卡塔尔(第83位)、乌兹别克斯坦队(第85位)、朝鲜(第90位)、叙利亚(第95位)、伊拉克(第98位)和中国。

行了8场世界杯预选赛和62场友谊赛,排名在前的队伍变化不大。意大利、德国、俄

罗斯、英格兰、阿根廷、克罗地亚和法国分

列第四至第十。

中国足协纪律委员会在对待深圳足

球俱乐部在上轮中超联赛中出现的“撞衫”事件时显得非常慎重,其成员之一周明律师表示,组委会是否给予深圳队扣分处

罚将通过召开听证会来决定。最后必须由

组委会23以上的委员达成一致意见后,

再决定是否给予深圳队扣3分的处罚。

竞猜型足彩大手笔拓展市场

1.4亿元大派送

据新华社北京9月2日电 (记者郑道锋)中国足协纪律委员会2日再次开出两份罚单,天津泰达队主教练左树声由于在上轮中超比赛中冲入场内指责裁判而被停赛5场,而中甲上海中邦队替补球员董阳则由于在替补席上指责裁判而被停赛3场。

在

8月

30日

中

超

第

20

轮

江

苏

舜

舜

苏

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜

舜